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Echo van de buik
Een echo is een onderzoek waarbij bewegende beelden worden gemaakt met behulp van
geluidsgolven. De geluidsgolven maken een beeld van de binnenkant van de onderbuik. 

Voor mensen zijn deze geluidsgolven niet te horen. De geluidsgolven worden uitgezonden en opgevangen door

een apparaatje dat over de huid wordt bewogen. Dat beeld is te zien op een scherm. De arts bekijkt op het beeld

of er afwijkingen te zien zijn.

Voorbereiding
Is uw kind jonger dan 8 jaar? bekijk dan onze informatie Echografie bij kinderen

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/radiologie/behandelingen-onderzoeken/echografie-bij-kinderen).

Eten en drinken

De laatste 4 uur voor het onderzoek mag u niet meer eten en drinken.

1 uur van tevoren

1 uur voor het onderzoek moet u 3 glazen water (in totaal 600 ml.) drinken. Het is belangrijk dat u hierna niet

meer naar het toilet gaat. Dat mag na het onderzoek weer.

Kleding

Wij adviseren u tijdens het onderzoek gemakkelijke zittende kleding te dragen, die u gemakkelijk aan- en uit

kunt trekken.

Sieraden

We vragen u om tijdens het onderzoek geen sieraden te dragen. We raden u aan uw sieraden thuis te laten. Het

ziekenhuis kan niet aansprakelijk gesteld worden bij verlies hiervan.

Meenemen naar het ziekenhuis

Uw zorgverzekeringspas. Informeer altijd vooraf bij uw zorgverzekeraar of u in aanmerking komt voor een

(volledige) vergoeding van uw onderzoek in ons ziekenhuis.

Indien deze niet digitaal is verstuurd: een verwijzing van uw huisarts of specialist. Zonder een verwijzing wordt

uw zorg namelijk niet vergoed. Lees hier (https://www.antoniusziekenhuis.nl/node/2500) meer over

vergoeding van uw zorg.

Uw identiteitsbewijs.
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Mijn Antonius-account aanmaken

Mijn Antonius is het beveiligde online patiëntenportaal van het St. Antonius Ziekenhuis. Heeft u nog geen

account? Dan is het handig als u er een aanmaakt. Op onze webpagina Mijn Antonius

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/patientenportaal-mijn-antonius) leest en ziet u hoe u dit eenvoudig doet. 

Uw afspraak verzetten of afzeggen

Kunt u niet? Geef dit dan zo snel mogelijk aan ons door, uiterlijk 48 uur voor uw afspraak. Dan kunnen wij in uw

plaats een andere patiënt helpen. In Mijn Antonius kunt u veel afspraken zelf verzetten of afzeggen. Lukt dat

niet? Neem dan altijd telefonisch contact op met de poli.          

Komt u zonder afmelding niet naar uw afspraak, dan leggen we dit vast in uw dossier. Gebeurt dit 3 keer voor

dezelfde afspraak, dan verwijzen we u terug naar uw huisarts. U heeft dan een nieuwe verwijzing nodig om een

afspraak te maken.

Onderzoek

Verloop van het onderzoek

De laborant haalt u op uit de wachtruimte. 

De laborant vertelt u welk kledingstuk u uit moet trekken in de kleedruimte.

U gaat op de onderzoekstafel liggen.

U krijgt gelei op de huid van het gebied dat wij gaan onderzoeken. De gelei zorgt ervoor dat er beter contact

ontstaat tussen de huid en de geluidskop waarmee we over uw lichaam bewegen. 

De echografist beweegt de geluidskop in verschillende richtingen over uw huid. Dit kan soms een wat

drukkend gevoel geven. 

In sommige gevallen wordt het onderzoek nog een keer door een tweede onderzoeker gedaan.

Na het onderzoek krijgt u een handdoek om de gelei van uw lichaam te verwijderen.

Duur van het onderzoek

Het onderzoek duurt ongeveer 10 tot 20 minuten.

Nazorg

Uitslag van het onderzoek

De uitslag van het onderzoek krijgt u van uw behandelend arts. De onderzoeker mag u hierover geen informatie

geven. De uitslag van bepaalde onderzoeken kunt u na 2 weken ook inzien in uw eigen dossier via Mijn Antonius

(https://www.antoniusziekenhuis.nl/patientenportaal-mijn-antonius/mijn-antonius-app).

Contact Radiologie T 088 320 80 00
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